

保护环境人人有责演讲稿 15 篇

保护环境人人有责演讲稿 1

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

大家好。我今天演讲的主题是保护环境。大家都有责任。相信大家听过很多赞美祖国大好河山的歌，但是现在已经不是以前的样子了，蓝天碧水，大树大草。他们快没了，可能有人会问：这是为什么？为什么？原因很简单，只有一句话：因为我们人类知道保护环境的重要性，但是我们却毫无节制的破坏环境。

每个人都希望在大自然中，所有的风景都会让自己心旷神怡。坐在绿草上，沐浴着温暖的阳光，听着林中鸟鸣，无论做什么，都会有不一样的味道；柳枝婆娑，你触摸满眼绿叶，好深；会感觉到它们的生命力成分是如此强大，它们贪婪地吮吸着花蜜，默默地忍受着一次又一次暴风雨的洗礼。茫茫大地上点缀着无数不知名的花朵。谁不向往这样的环境，谁不陶醉其中？

可是，现在还有这样宜人的风景吗？没有！所以我想说：善待自然，就是善待人类。大自然是无数生命的载体，尽管她的不求人班奖励它的努力。但是当我们人类肆意伤害它的时候，就超出了她的承受能力。海啸，暴风雪，地震都会从她的脾气和愤怒中爆发出来，这也是为什么大自然以自己独特的方式为人类敲响了警钟来抗议。所以，我真的希望地球永远像从前一样美好。最后，我呼吁人们保护地球和我们的绿色

家园。只要你关注生活的每一点，你就会发现保护环境就是这么简单。

我的演讲结束了，谢谢。

保护环境人人有责演讲稿 2

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我今天演讲的题目是：《创建绿色家园》。

谁不希望头顶的天空湛蓝如镜，

谁不希望脚下的大地绿草如茵，

谁不希望身边的湖水清澈明净，

谁不希望眼前的阳光灿烂如金。

是啊，谁不希望能有如此天然的一幅画面呢？但现在我们却距离它越来越远了。生态环境的日益破坏使我们的家园遭到了严重的威胁，天空湛蓝如镜，大地绿草如茵，已经快要不复存在了，而我们却又执迷不悟的破坏环境，这种状况实在令人担忧。最近我国内蒙古草原退化严重，已经到了惊人的程度。6359 万多公顷可利用草地面积中，目前退化草地面积已达 3867 万公顷，占可利用草原的 60%。

一个又一个触目惊心的数字表明，创建绿色家园已经刻不容缓。我们的行动不能仅仅呼吁，更应该做的`是从我做起，创建绿色家园。当

然创建绿色家园很难，现在还不能立竿见影，但是只要有坚持不懈地努力就能看到成果。只要你注意生活中的点点滴滴，就会发现原来创建绿色家园也如此简单。

如果你每天都弯腰去拣地上的一张纸，你走过的路就会多一份清洁，长此以往你就会发现你的绿色家园就会建成，我们的绿色家园就创建了。如果每人都有这样高的环保意识，那么上面的事情就不会发生，我们就不会面临如此的生态环境了。

为了保护我们赖以生存的共同家园——地球，我们以虔诚的声音呼唤生命的绿色：

为了让大地山青水秀为了让家园绿树蓝天，

让我们小手拉小手让我们小手拉大手，

加入“呼唤绿色”行列保护绿色家园，

今天播下一份绿色种子，

明天收获一片蓝天绿地！

行动起来，从我做起！

行动起来，从现在开始！

谢谢！

尊敬的老师，亲爱的同学们：

早上好！今天，我演讲的主题是——保护环境，人人有责。

6月5日是世界环境日，这是为了纪念1972年在斯德哥尔摩举行的联合国人类环境会议的开幕日，这次会议也是人类第一次真正意义上开始关注全球环境状况，呼吁人类保护环境的历史盛会。

保护环境，古代就有“不涸泽而渔，不焚林而猎”的训诫。今天，我们更应该懂得保护环境就是保护我们自己。我们不仅要合理利用资源，更要竭尽全力保护环境，让环境永远为我们人类的生存发展服务。作为学生，我们要爱护学校的环境，创建绿色校园。首先，应该树立绿化校园的意识，应该认识到绿化校园是我们每个同学的义务与责任。虽然现在同学们的学习任务都比较重，但只要处理好绿化校园与学习之间的关系，就能学以致用，相得益彰。

其次，应该履行绿化校园的义务。应该积极投身到学校统一安排的活动里去，为植树造林，栽花种草，清洁扫除，环境美化做应有的贡献，也应该严格遵守学校有关规定，如不乱扔果皮纸屑，不浪费水资源，还应该随时随地发挥有关方面的积极性和创造性，如避免使用一次性筷子，不浪费纸张，不随意毁坏花草树木，不随意捕杀鸟兽鱼虫等等。

环境保护的意义是重大且深远的当今世界，环境保护正成为一种健康的时尚，成长的文明。对个人来说，环保行为意味着素质和教养；对国家而言，环保质量标志着尊严与力量。

环境保护是新世纪的重要信号，它引导着企业界去发展绿色技术和清洁生产；环境保护是新世纪的更高要求，它鼓励着有责任心的人们去承担可持续发展的重任。

同学们，千里之行，始于足下，让我们从现在开始，准备好一份热情，一份渴望，一份执着，参与到环保活动中来，用良知阻止破坏环境的行为，用意识引领环保潮流，用智慧关注生存变化，用行动调整生活方式，用责任履行环保义务，用爱心激发每个人的热情，用权利监督自己身边的人，让绿色种子在每个人心中生根、发芽、结果。

我的演讲完毕，谢谢大家！

[保护环境人人有责演讲稿 4](#)

尊敬的各位领导，敬爱的老师，亲爱的同学们：

早上好！

很久以前，我们的地球是个美丽的大家园，这里树木葱茏，鲜花盛开，空气湿润，各种各样的小鸟欢快地唱着歌儿。可是，后来人类捕杀动物，滥采乱伐树木，无休止地开垦荒地，河流干枯了，森林变成了沙漠，蓝色的海洋原本是鱼儿的天地，现在却成了垃圾袋的世界。地球的臭氧层受到严重破坏，使大量紫外线有机可乘，把人们的皮肤晒得发黑。干旱、风沙威胁着北方的许多地区，沙尘暴频繁袭击。

人类只有一个地球，只有保护好生态环境，才能有幸福美好的发展前景，才能为子孙后代造福。让我们从现在做起，保护环境，保护好我们的地球。

现在，我就来给大家出几个保护环境的小主意：首先把本子双面写，写完了还可以练习毛笔字、画画。然后可以把淘米的水用来洗菜、拖地、冲马桶。最后，出门时要多步行，少坐车。只要我们大家都行动起来，地球妈妈一定会变得更美丽。

[保护环境人人有责演讲稿 5](#)

尊敬的老师们、同学们大家早上好！

今天我演讲的题目是《保护环境人人有责》，

地球是我们共同的家园，它无私地把自己宝贵的资源奉献给人类，然而人类在索取地球资源的同时，却肆无忌惮地破坏地球的生态环境。就连地球第一高峰珠穆朗玛峰皆是遍地狼藉，我们生活的城市里更是随处可见的生活三废，工业三废。

曾几何时雾霾成了我们的常客，蓝天白云变成了奢侈品，清新的空气也变得遥不可及，就连在冰天雪地的南极企鹅体内都发现了 DDT 等农药残余。我们生存的地球家园总是被人类自己所破坏。人类把文明的进程一直滞留在对自然的征服掠夺上，我们一直热衷于征服，却很少想到对哺育人类的地球给予保护和回报，我们人类在取得辉煌的文明成果的

同时，对自然的掠夺性开发使得我们所生存的地球满目疮疤，人口的增长和生产活动的增多，已经对球环境造成严重破坏。

保护环境，人人有责，虽然我们现在还只是个学生，没有能力去改变那些严重影响我们生活的环境问题，但是我们可以从身边力所能及的小事做起。如爱护校园内的一草一木，不践踏草坪和损毁绿化带，草坪里“小草青青脚下留情”“绕行三五步，留得芳草绿”这些温馨的提示我们在意了吗？今天我们经常提到低碳环保，低碳生活就是指生活中尽量减少能量消耗，从而达到减低二氧化碳排放量的目的，如我们平时养成随手关闭电源、水龙头的习惯，杜绝长明灯、长流水现象，尽量少用空调，路程短的可用步行来代替交通工具，吃饭时坚持光盘，这些都有助于降低生活中的能量消耗，努力将节水，节电，节粮食行动落到实处。

我们为保护环境所做的一切，都是看起来很平凡的小事，但只要我们有意识去身体力行的做，自然就参与到了保护环境的重大工作中。

亲爱的同学们，从此刻起，就伸出你的手，伸出我的手，一起去爱护环境，保护环境，我相信，有了每一个人的参与，我们的校园会更美丽，我们的祖国会更美丽，让我们时刻谨记保护环境是不容推卸的责任。

我的演讲完毕，谢谢大家！

[保护环境人人有责演讲稿 6](#)

尊敬的各位领导，敬爱的老师，亲爱的同学们：

早上好！

前几天，我看见一则幽默的漫画，大概意思是：一个长着“木头脑袋”的人到森林里去砍树，人们都说他“榆木脑瓜不开窍”，因为他不知道保护环境，也不知道珍惜资源。这时，一只啄木鸟飞到了这个森林里。它看见了这个人在砍树，并且长着一个木头脑袋，于是便说：“这段木头里一定有虫！”这个啄木鸟便开始啄这个人的头，要惩罚他，所以一直啄到天黑为止。这一则幽默的小故事告诉我们：我们应该更好地保护环境，珍惜资源，不能让世界上所有的低级动物嘲笑我们，我们应该比其它动物做得更好。有些人说：“哎呀，保护环境算什么？珍惜资源又算什么？自己开心就可以了，不管它什么保护环境还是珍惜资源，以后就没有让自己随意的机会了！”但是，有没有人想过，如果世界上没有了树，我们怎么生存？我们将会被沙尘暴所侵害，世界没有了绿色的生命，地球将被沙漠所覆盖，变得一团糟。那将会多可怕呀！

如果世界上所有人都保护环境，那么，世界将多美好呀！我们回过头来想一想，语文书第 15 课课文都明确地告诉了我们，降临在大地上 的事终究会降临在人类身上。我们也学过这样两条名言：善代地球就是善代自己；拯救地球就是拯救未来。是呀，如果植物消失了，动物们也无法生存，我们不能移居到其它星球，不过，如果我们好好保护环境，就不需要移居到其它星球了。其实，只要我们换一种方式生活，就可以让植物永存人间，我们人类也会享受到植物带给我们的好处。

人类呀，快醒醒吧！让我们保护环境，让地球母亲好好地生存下去吧！雨林每年就被毁掉 1700 万公顷，越长地球总面积的 0.9%。所以，为了我们的子孙。我们一定要保护好环境！

[保护环境人人有责演讲稿 7](#)

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天我讲的主题是，环境。大家可别嫌弃，虽然这是个老生常谈的话题，但是既然老是被人提起，那么它就一定有被提起的意义，还请同学们好好的听完我的这份“保护环境·从我做起”。说道环境，大家一定都想说，这些早就是耳熟能详甚至是倒背如流的事情了，小到从不乱丢垃圾，大到周边的社区环境。我们现在能影响的也不过就是那么多，大家也都早就听的厌烦。但是听归听，知道归知道，可是，大家都做到了吗？

据我在这次演讲前在学校内以及学校门前的观察，我们的学校依然卫生程度依然不能说的上是符合文明二字。许多同学在下课之后，都会想去楼下的小卖部去买个零食。“吃”，是我们作为人的头等大事之一，我并没权利也不想阻止，但是作为学生，除了学习以外，学会做一个文明的人也是我们的一项大事！每每在下课之后，小卖部热狗的竹签就会被丢的到处都是，垃圾的包装更是显眼。这些都还是算好的，有些同学更是将垃圾袋塞在一些小缝隙，难以清理的地方！这就是我们的环保

吗？这就是我们的文明吗？所以，这次我的演讲并不是主要为了讲“保护环境”这件事，而是后面的——“从我做起”！一切的好规则，好美德，要是不能实施就是空话，就是毫无意义的耳边风！我们早已听惯了环保的话题吗？但是我们很多的同学都是只是让这些知识从耳边一绕，更本没有将这些重要的事情放在心上！

我也调查过，那些丢垃圾的同学都是怎么想的呢？“垃圾桶已经过了、无所谓吧、反正会有人来打扫的……”这些，就是我们的自称为文明学生的思想吗？我知道这样的学生始终是少数。但是仅仅是少数都已经让我们的校园变成了这样！别人会来打扫，可是你们可知道，随风飘扬的垃圾袋可不是普通人能打扫的完的’，那随地乱丢的小竹签在缝隙中有该如何是好？

也许只有他们自己亲身体会一下劳动者的辛苦，他们才会知道这样是错误的！但是，想让他们都能改变是很难的！我只能在这里呼吁，呼吁同学们，不管他人如何，先从我们做起，先从“我”做起！只要我们每个人做好了自已的道德标准，那那些乱丢垃圾的人在这干净的校园里也是无所遁形的，同学们，让我们行动起来吧！

我的演讲到此结束，感谢大家的倾听。

[保护环境人人有责演讲稿 8](#)

尊敬的老师、亲爱的同学们：

你们好！

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/068123122107007002>